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ATA DA OITAVA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIV A, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao vigesimo quarto dia do mes de marco do ano de dois mil e vinte, as dezenove 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira 
Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, realizou-se a Oitava Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a ausencia do Vereador Osvaldo Teixeira, informou que havendo 
numero legal, invocou a protecao de Deus e declarou aberta a Sessao, informou 
que uma vez que todos os Vereadores receberam via e-mail, copia da Ata da 
Setima Sessao Ordinaria da Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria pra sua apreciacao, em seguida, 
colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discussao, e 
colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por sete votos favoraveis e 
nenhum voto contrario, 0 senhor Presidente pediu ao primeiro secretario que 
fizesse a leitura do Expediente do Poder Executivo: PROJETO DE LEI N° 
32/2020: Autoriza 0 chefe do poder executivo a proceder com a abertura de 
credito adicional suplementar e da outras providencias - 0 Senhor Presidente 
determinou seu encaminhamento para ser apreciado na Ordem do Dia, 
considerando que ja possui parecer das Comissoes e encontrasse em carater de 
Urgencia; PROJETO DE LEI N° 33/2020: Autoriza 0 chefe do poder executivo a 
proceder com a abertura de credito adicional suplementar e da outras 
providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para ser 
apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja possui parecer das Comissoes e 
encontrasse em carater de Urgencia; PROJETO DE LEI N° 34/2020: Autoriza 0 
chefe do poder executivo a proceder com a abertura de credito adicional 
suplementar e da outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu 
encaminhamento para ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja 
possui parecer das Comissoes e encontrasse em carater de Urgencia; Expediente 
do Poder Legislativo: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 02/2020: 
Dispoe sobre medidas emergenciais de prevencao de contagio pelo COVID - 19, 
no ambito da Camara Municipal e da outras providencias - 0 Senhor Presidente 
determinou seu encaminhamento para ser apreciado na Ordem do Dia 
considerando que ja possui parecer das Comissoes; REQUERIMENTOS: 
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REQUERIMENTO N° 021/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni,requer, nas formalidades regimentais, que oficie-se ao Exmo. Sf. 
Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis informacoes a 
respeito das providencias que serao tomadas, por parte da prefeitura, para 
amenizar os prejuizos financeiros de comerciantes, trabalhadores e autonomos 
do municipio de Ilha Comprida - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por todos os Vereadores 
presentes ; REQUERIMENTO N° 022/2020: De autoria do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira,requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal para que envie a esta Casa de Leis informacoes sobre 
medidas que a administracao municipal tomara para que nao falte os servicos de 
manutencao e saude - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por todos os Vereadores 
presentes; INDICA<;OES: INDICACAO N° 086/2020: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a necessidade de instalacao de uma lombada na 
Rua Santos Dumont, altura do n0190, Balneario Sao Martinho neste municipio; 
INDICACAO N° 087/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sf. Prefeito Municipal, a 
necessidade de a Prefeitura Municipal disponibilizar boletim diario com 
informacoes sobre atendimentos relacionados ao COVID-19 no municipio de 
Ilha Comprida; INDICACAO N° 088/2020: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, a necessidade de elaboracao emergencial de urn plano de 
gerenciamento de crises e urn plano de contingencia pela Prefeitura Municipal de 
Ilha Comprida; 0 Senhor Presidente determinou que as indicacoes fossem 
encaminhadas ao executivo conforme solicitado; Expediente de Diversos: Oficio 
n? 13298879/2020 Agencia de Correios: Informa reducao no horario de 
atendimento; pedindo Questao de Ordem 0 Vereador solicitou que os Vereadores 
se manifestassem do local de assento ao inves de se deslocar ate a tribuna, por 
questao de precaucao em razao dos contagios do "covid-19", 0 Senhor 
Presidente colocou em discus sao e posteriormente colocou em votacao sendo 
aprovado por todos os Vereadores pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse 
a chamada regimental para 0 uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze 
minutos, conforme determina 0 regimento intemo da casa, fizeram uso da 
palavra em seus respectivos locais de assento os Vereadores Jose Roberto 
Venancio de Souza; Maurisfran Santos do Nascimento; Miguel da Silva Tallada, 
Mozart Roberto Silvestre; Andressa Marques Moreira Ceroni; Daniel da Silveira 
Ramos; Fabio Rogerio Tonon e Fabiano da Silva Pereira encerrado 0 uso da 
palavra pedindo Questao de Ordem 0 Vereador Miguel da Silva Tallada, 
solicitou que se suspendesse 0 intervalo regimental e se passasse a apreciacao da 
Ordem do Dia, 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo aprovado 0 requerimento por todos os Vereadores, 0 
Senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretario para que fizesse a leitura da 
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Ordem do Dia; EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: VETO TOTAL AO 
PROJETO DE LEI N° 126/2019: De autoria do Chefe do Poder Executivo 
institui 0 programa de coleta seletiva de residuos solidos e reciclagem de lixo na 
cidade de Ilha Comprida e da outras providencias - Veto com parecer da 
Comissao de Constituicao Justica e Redacao se manifestando pela sua 
manutencao - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao informou que 0 quorum e de dois tercos sendo manti do 
pelos votos dos Vereadores Miguel da Silva Tallada, Mozart Roberto Silvestre, 
Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon, Daniel da Silveira 
Ramos e Fabiano da Silva Pereira e dois votos pel a rejeicao dos Vereadores 
Andressa Marques Moreira Ceroni e Jose Roberto Venancio de Souza; 
PROJETO DE LEI N° 32/2020: Autoriza 0 chefe do poder executivo a pro ceder 
com a abertura de credito adicional suplementar e da outras providencias - 0 
Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao 
sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Miguel da Silva Tallada, Andressa 
Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto 
Silvestre, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon, Daniel da 
Silveira Ramos; PROJETO DE LEI N° 33/2020: Autoriza 0 chefe do poder 
executivo a proceder com a abertura de credito adicional suplementar e da outras 
providencias - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Miguel da Silva 
Tallada, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, 
Mozart Roberto Silvestre, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio 
Tonon, Daniel da Silveira Ramos; PROJETO DE LEI N° 34/2020: Autoriza 0 
chefe do poder executivo a proceder com a abertura de credito adicional 
suplementar e da outras providencias - 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao sendo aprovado pelos votos dos 
Vereadores Miguel da Silva Tallada, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose 
Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio Tonon, Daniel da Silveira Ramos; PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 02/2020: Dispoe sobre medidas emergenciais de 
prevencao de contagio pelo COVID - 19, no ambito da Camara Municipal e da 
outras providencias - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao sendo aprovado pelos votos dos Vereadores 
Miguel da Silva Tallada, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto 
Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio Tonon, Daniel da Silveira Ramos e Fabiano da Silva 
Pereira; nada mais havendo a ser tratado, 0 Senhor Presidente agradeceu a 
presenca de todos e convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao 
Ordinaria, a realizar-se no dia 31 de marco de 2020, as 14 horas, desejando uma 
boa tarde a todos, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, 
por mim primeiro Secretario, que apos ser, lida discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada por todos os membros da Mesa Diretora 
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